
 بسم الله الرحمن الرحیم

 

 و پاسخ دهید. بخوانیدالات را به دقت سؤ -صفحه اول  ردیف

 درست               نادرست                                                                    درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 0

 بخش پذیر است. 2بر  222عدد  الف(

  بخش پذیر است. 7خش پذیر است چون رقم یکان آن بر ب 7بر  007عدد  ب(

 درجه است. 184مجموع زاویه های داخل یک مثلث ج( 

 سانتی متر است. 144متر برابر با یک دسی د( 

 
 

 مناسب کامل کنید. ی کلمهیا  عدد جا های خالی را با 2

 آن برابر است با ........... درجه . ، متممدرجه است 04الف( زاویه ای 

 کرده است.را به دست آورده است، او از روش ..................... استفاده  804را تقریب زده و عدد  802عدد ب( امید 

 ........... است. ، 2معکوس عدد ج( 

 

      .دور گزینه درست خط بکشید  3

 است ؟ زوج کدام یک از عدد های زیر 

 20080د(                   22002ج(                 04441ب (                   02000الف(             

 

 کدام عدد از بقیه بزرگتر است ؟ 

ب( صفر                     ج(                    -1444الف(  
1

2
 - 1 د(                            

 ای یک چهار ضلعی به صورت زیر است:مختصات راس ه 4

                [
1

1
]  ،                                       [

1

3
]، [

4

3
]  ، [

4

1
] 

 
 الف( چهار ضلعی را رسم کنید.

 
 ب( مساحت چهارضلعی را به دست آورید.

      

      

      

      

      

      

 ��الات در صفحه دوم ادامه سؤ

  

1 

1 

آزمون هماهنگ منطقهای پایه ششم 

نام معلم:  شعبه کلاس:   نام و نام خانوادگی: 

تاریخ آزمون: 40/40/    

ماده درسی: ریاضی نوبت : صبح  تعداد سؤالات : 01  تعداد صفحات: 2 



 

 الاتادامه سؤ –صفحه دوم  ردیف

 در نظر بگیرید ( 3) عدد پی را  مساحت دایره مقابل را حساب کنید. 5

 

 زیر را حساب کنید.حجم مکعب  6
 

 

  

  حاصل عبارت های زیر را  به دست آورید. 7

2
0
2

+ 1 
2
14

=                                                                   
2
2

×
12
8

= 

 
 

0
0

÷
0

10
= 

 

 رقم اعشار حساب کنید. یک حاصل تقسیم را تا  8

 6/20   
 

 

 

 جدول را کامل کنید. 9
 

  

 

 عدد با تقریب قطع کردن گرد کردن

 0/208 14کمتر از    

 282/07 41/4کمتر از    

درصد سود می فروشد. او کتاب را با چه  24تومان خریده و با   24444کتابفروش است. او کتابی را به قیمت  ،پدر یوسف 01

 قیمتی به مشتری می فروشد ؟

 

 

 

  موفق باشی. کنی، هستی!تر از آنچه که فکر میتر و قویباهوشتو  خیلی 

 :بازخورد معلم 

 

 سانتی متر 14

 

. 4 

087 /0  × 144= 

5 

 سانتی متر



 و پاسخ دهید. بخوانیدالات را به دقت سؤ -صفحه اول  ردیف

 درست               نادرست                                                                    درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1

 بخش پذیر است. 2بر  222عدد  الف(

  بخش پذیر است. 7خش پذیر است چون رقم یکان آن بر ب 7بر  907عدد  ب(

 درجه است. 184مجموع زاویه های داخل یک مثلث ج( 

 سانتی متر است. 144متر برابر با یک دسی د( 

 
 

 مناسب کامل کنید. یا کلمه ی جا های خالی را با عدد 2

 درجه . 06آن برابر است با  درجه است ، متمم 04الف( زاویه ای 

 استفاده کرده است. گرد کردناو از روش  را به دست آورده است، 894را تقریب زده و عدد  862عدد ب( امید 

،  2معکوس عدد ج( 
1
2
 است.  

      .دور گزینه درست خط بکشید 3

 است ؟ زوج کدام یک از عدد های زیر 

 20680د(                   22902ج(                 04441ب (                   02069الف(             

 

 کدام عدد از بقیه بزرگتر است ؟ 

ب( صفر                     ج(                    -1444الف(  
1

2
 - 1 د(                            

 ای یک چهار ضلعی به صورت زیر است:مختصات راس ه 4

                [
1

1
]  ،                                       [

1
0] ، [

0
0

]  ، [
0
1

] 

 
 الف( چهار ضلعی را رسم کنید.

 
  ب( مساحت چهارضلعی را به دست آورید.

 0  = 2  × 3  

      

      

      

      

      

      

 ��الات در صفحه دوم ادامه سؤ

 

  

0 

0 



 الاتادامه سؤ –صفحه دوم  ردیف

 در نظر بگیرید ( 3) عدد پی را  مساحت دایره مقابل را حساب کنید. 5

 

 8× 38× =84 مربعسانتی متر  

 حجم مکعب زیر را حساب کنید. 6

  

       01×0111=01×01 سانتی متر مکعب 

  حاصل عبارت های زیر را  به دست آورید. 7

2
0
2

+ 1 
2
14

= 0                                                                  
2
2

×
12
8

=   
0
0

  

 
 

0
9

÷
6

10
= 1 

 

 رقم اعشار حساب کنید. یک حاصل تقسیم را تا  8

 6/21   

    

 

 

 جدول را کامل کنید. 9

 

  

 

 عدد با تقریب قطع کردن گرد کردن

 0/298 14از  کمتر  071 081

 282/67 14/4کمتر از   081/99 091/99

می فروشد. او کتاب را با چه قیمتی به سود درصد  01تومان خریده و با   01111کتابفروش است. او کتابی را به قیمت  پدر یوسف ، 10

 تومان 91111        مشتری می فروشد ؟

 

 

 

01111 011 

01111 01 

91111 001 

 موفق باشی. کنی، هستی!تر از آنچه که فکر میتر و قویتو  خیلی باهوش 

 :بازخورد معلم 

 

 سانتی متر 14

 

. 4 

987 /0  × 144= 9 /874  

5 

 سانتی متر

 قیمت خرید

 سود

 قیمت فروش

8/3 

1/6 


